

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 21 лютого 2017 року  
Протокол № 51

**Про проект Закону України про внесення змін до деяких  
законодавчих актів України щодо оптимізації системи  
державного управління у сфері сільського господарства  
(реєстр. № 4922-1 від 22.07.2016)**

Розглянувши проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства, реєстр. № 4922-1 від 22.07.2016, поданий народним депутатом України Дзюбликом П.В., Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту є приведення законодавства у сфері сільського господарства у відповідність до визначеної у 2014 році концепції реформування системи центральних органів виконавчої влади та створення належних умов для ефективної діяльності новостворених органів виконавчої влади чи таких, яким передано функції і повноваження ліквідованих центральних органів виконавчої влади.

Проектом Закону передбачається внесення змін до 44 законодавчих актів, зокрема, до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Водного кодексу України, Кодексу України про надра, Кодексу законів про працю України, Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про рибу, інші водні живі ресурси та харчову продукцію з них», «Про зерно та ринок зерна в Україні», «Про державне регулювання виробництва і реалізації цукру», «Про оптові ринки сільськогосподарської продукції», «Про ветеринарну медицину» та інших.

Змінами, зокрема, пропонується передати Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів повноваження щодо реалізації контрольно-наглядових функцій у сфері сільського господарства, ветеринарного контролю, безпеки та захисту тварин, санітарного та епідеміологічного благополуччя населення, захисту прав споживачів, безпеки та якості продуктів, у тому числі, риби та інших водних ресурсів тощо. Також передбачається передати відповідним

підрозділам Міністерства внутрішніх справ України функції з реєстрації сільськогосподарської техніки та видачі посвідчень на право керування такою технікою, повноваження у сфері безпеки технічних засобів для агропромислового комплексу – Державній службі України з безпеки на транспорті.

На відміну від проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства, реєстр. № 4922 від 07.07.2016, за результатами розгляду якого на засіданні Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин 14.07.2016 було прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти його за основу, законопроектом реєстр. № 4922-1, зокрема, пропонується надати Державній екологічній інспекції України ряд функцій і повноважень, визначених законами України «Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та використанні генетично модифікованих організмів» та «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Комітет з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи у своєму висновку зазначає, що законопроект доцільно прийняти у першому читанні за основу.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку висловлює ряд зауважень та пропозицій до законопроекту і зазначає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект може бути прийнятий за основу із урахуванням висловлених зауважень та пропозицій.

Міністерство аграрної політики та продовольства України не підтримує прийняття даного законопроекту і у своєму висновку наголошує, що надання деяких повноважень Держекоінспекції не узгоджується з нормами чинного законодавства.

Враховуючи вищенаведене, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відхилити проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства», реєстр. № 4922-1 від 22.07.2016, поданий народним депутатом України Дзюбликом П.В.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**